



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 29.05.2024 13:38
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **След грузински, внасяме и индийски работници**

Дата: 29.05.2024 09:48

Медия: [Бизнес новините](#)

Дефицитът на кадри в страната е над 280 000 душиБългария ще улесни вноса на работници от Индия с подписване на споразумение между двете страни за партньорство за миграция и мобилност. За това настоява Българската търговско-промишлена палата (БТПП), която съвместно с Индийско-българската бизнес камара организира дискусия на тема "Неизползвани възможности за внос на работна ръка". Председателят на И...

Заглавие: **Учим за парамедик и планински водач без пари, 13 900 сменят професията**

Дата: 29.05.2024 08:34

Медия: [Flashnews.bg](#)

13 900 сменят безплатно професията си, сред атрактивните са парамедик и планински водач. 13 900 души сменят безплатно професията си. Средствата от общо 50 млн. лева идват по проект "Квалификация, умения и кариерно развитие на заети лица" на Програмата "Развитие на човешките ресурси" 2021 – 2027. За обучение в слаборазвити региони са предвидени 28 544 800.00 лв., а за региони в преход – 2 455 200.0...

Заглавие: **Спогодба за партньорство сключиха Стара Загора и мароканският град Загора**

Дата: 28.05.2024 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Рамково споразумение за партньорство, приятелство и развитие на добри отношения подписаха днес зам.-кметът на Община Стара Загора Радостин Танев и председателят на Провинциалния съвет на регион Загора в Мароко Мадани Шейки. Град Загора в едноименната провинция се намира в оазис в югоизточната част на Мароко, на около 360 км от един от големите градове Маракеш, навътре в пустинята. 8-членна делегация...

Заглавие: **Парламентът приема закона за еврото до края на лятото?**

Дата: 29.05.2024 08:02

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

На този етап единственият критерий, който остава предизвикателство пред страната, е този за ценовата стабилност"Присъединяването към еврозоната е дългогодишна цел на България и е сред основните приоритети на настоящото служебно правителство. Ние продължаваме интензивно да изпълняваме Националния план за въвеждане на еврото в Република България." Това заяви заместник-министърът на финансите Методи ...

Заглавие: **Споделени бяха ценни информации за опита на Хърватия във въвеждането на еврото**

Дата: 29.05.2024 12:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Опитът на България с валутния борд България ще допринесе страната ни да е сред най-дисциплинираните страни членки на еврозоната, каза Цветан Симеонов, председател на Българската търговско-промишлена палата при откриването на конференцията "Въвеждане на еврото - рискове и предизвикателства. Опитът на Хърватия". Събитието се организира заедно с Българо-хърватския бизнес клуб и в сътрудничество с ръ...

Заглавие: **Ще се проведе деветнадесетото областно изложение за местни фермерски и занаятчийски продукти**

Дата: 29.05.2024 10:04

Медия: [Елхово.news](#)

Този четвъртък в град Ямбол ще се проведе деветнадесетото областно изложение за местни фермерски и занаятчийски продукти. То ще се състои на 30.5.2024 г. (четвъртък) на пл. "Освобождение" в гр. Ямбол (пред Безистена) – южна страна от 08:00 до 18:00 ч. В редовния формат на изложенията, провеждащи се всеки последен четвъртък на месеца в гр. Ямбол, на вниманието на жители и гости на града отново ще и...

Заглавие: **Учредяване на Национална аптечна браншова организация**

Дата: 29.05.2024 10:05

Медия: [Агенция "КРОСС"](#)

/КРОСС/ Учредително събрание на Национална аптечна браншова организация (НАБО) се състоя на 12 май в сградата на Българската търговско-промишлена палата в столицата, проведено под неин патронаж. Представител на БТПП на събранието бе Лъчезар Искров - член на Изпълнителния съвет на организацията и заместник-председател на Бюрото на Съвета на браншовите организации при БТПП. "БТПП е най-голямата рабо...

Заглавие: **Учредиха Национална аптечна браншова организация**

Дата: 29.05.2024 11:10

Медия: [Zdrave.net](#)

By Zdrave.net Учредително събрание на Национална аптечна браншова организация (НАБО) се състоя на 12 май в сградата на Българската търговско-промишлена палата в столицата, проведено под неин патронаж, съобщават от там. Представител на БТПП на събранието бе Лъчезар Искров - член на Изпълнителния съвет на организацията и заместник-председател на Бюрото на Съвета на браншовите организации при БТПП. Ор...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Доларът е стабилен преди данните за инфлацията в еврозоната и САЩ, йената достига 4-седмично дъно**

Дата: 29.05.2024 10:31

Медия: [3e-news](#)

Доларът беше подкрепен в сряда от нарастващите очаквания, че Федералният резерв на САЩ (Фед-централната банка на страната) едва ли ще намали лихвите преди решаващите показания за инфлацията тази седмица, докато йената падна до най-слабото си ниво от четири седмици, обобщава "Ройтерс". Американската валута беше подкрепена и от нарастващата доходност на държавните облигации след неуспешен търг за пр...

Заглавие: **Самолетните билети продължават да поскъпват, докато Европа и Азия се опитват да пестят**

Дата: 29.05.2024 07:54

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Потребителските разходи в САЩ обаче се запазват високи, като търсенето е особено силно за първокласни пътувания. Цените на самолетните билети в Европа и Азия започват да се стабилизират или да се понижават, сигнализирайки, че продължителният бум на пътуванията след COVID отслабва. Това носи проблеми за авиокомпаниите, които се затрудняват от по-високите разходи и ограничената наличност на самолети, ...

Заглавие: **МФ: Законът за еврото може да бъде гласуван до края на лятото**

Дата: 28.05.2024 15:52

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Предизвикателството на България при въвеждане на еврото ще бъде по-малко, защото инфлацията се е успокоила, каза Мислав Бъркич от Националната банка на Хърватия. Има всички предпоставки Законът за въвеждане на еврото да бъде разгледан и гласуван от Народното събрание до края на лятото. Това обяви Методи Методиев, заместник министър на финансите, в рамките на провеждащата се днес конференция "Въвежда..."

Заглавие: **Шефът на Audi е убеден, че бъдещето принадлежи на електромобилите**

Дата: 29.05.2024 11:32

Медия: [AUTO BUILD България](#)

29052024 В интервю пред AUTO BILD шефът на Audi Гернот Дьолнер говори за новия базов модел, бъдещето на ДВГ и дизайнерските тенденции на марката. В Инголщат се правят сериозни промени с познатата цел Vorsprung durch Technik (б.пр. "напредък чрез технология"). Преследвайки я, шефът на Audi Гернот Дьолнер въвежда реструктурирания и прави Масимо Фрасчела главен дизайнер. Освен това Дьолнер наскоро ст...

Заглавие: **Димитър Събев, икономист: Гръбнакът на промишлеността ни е запазен в планинските райони**

Дата: 29.05.2024 11:14

Медия: [Трета възраст](#)

– Наскоро излезе вашата книга "Планинските райони на България. Икономика и население", където оценявате състоянието през последния век и половина на икономиката и демографията в нашите планини. Защо изследователският ви интерес се насочи към планините? – Рационалният отговор е: защото планинските райони са с най-голямо биоразнообразие, богати на природни ресурси и води. На тях се дължи над 80% от ...

Заглавие: **МВФ подобри прогнозата си за икономиката на Китай, но казва, че са необходими реформи, за да се подкрепи растежът**

Дата: 29.05.2024 09:32

Медия: [WorldNews.bg](#)

Международният валутен фонд подобри прогнозата си за икономиката на Китай, като същевременно предупреди, че са необходими благоприятни за потребителите реформи, за да се поддържа силна, висококачествена растеж. В доклада на МВФ, публикуван късно във вторник, се казва, че втората по големина икономика в света вероятно ще се разшири с 5% годишен темп тази година, въз основа на нейния растеж през пъ...

Заглавие: **Размерът и ресурсите нямат значение за успеха: 10 пъти по-малка страна от България е с най-високи заплати в ЕС**

Дата: 29.05.2024 11:01

Медия: [Petel.bg](#)

Пиксабей Размерът и ресурсите няма особено значение за икономическия успех на една държава, а много често са й вредни, тъй като хора без необходимите качества могат да ги узурпират със сила и да блокират развитието на обществото. Люксембург, който е с население 10 пъти по-малко от България, е страната с най-висок БВП на човек в ЕС. Страната не разчита на никакви природни ресурси, тъй като територ...

Заглавие: **Кирил Домусчиев: Бизнесът, спортът и науката трябва да вървят ръка за ръка**

Дата: 29.05.2024 10:27

Медия: [24 Часа](#)

Най-голямата работодателска организация и Националната спортна академия се договориха да си сътрудничат. Председателят на Конфедерацията на работодателите и индустриалците в България Кирил Домусчиев и Ректорът на Националната спортна академия "Васил Левски" проф. Красимир Петков подписа Споразумение за сътрудничество между КРИБ и НСА. "Искам от името на Управителния съвет на КРИБ да приветствам т...

Заглавие: **Задава се голяма вест за пенсиите, а промяната настъпва от**

Дата: 29.05.2024 09:39

Медия: [Спортове](#)

Изплащането на пенсиите чрез пощите да се удължи с още 5 години. Това предвижда проект за промени в Наредбата за пенсиите и осигурителния стаж, който беше одобрен в Комисията по осигурителни отношения към Националния съвет за тристранно сътрудничество. Съгласно сега действащата наредба извършването на тази услуга е възложено на "Български пощи" за срок от 10 години, считано от 1 юли 2016-а. Пенсии...

Заглавие: **"ЕКСПО 2025" Бойко Таков: България организира участието си с неактуализиран бюджет от 2022 г.**

Дата: 29.05.2024 11:09

Медия: [Novinite.bg](#)

Няма промяна в първоначално заложения бюджет за участието на България на Международното изложение в Осака – Експо 2025, освен курсовите разлики на щатския долар спрямо българския лев през последните три години. А дали такава ще настъпи занапред, зависи от развитието на обективни процеси в икономическата среда. Без актуализация остава и бюджетът за наем на павилион, налице остават отново курсовите ...

Заглавие: **Брюксел окончателно прие Законодателния акт за промишленост с нулеви нетни емисии**

Дата: 29.05.2024 10:44

Медия: [Industry Info](#)

Законодателният акт за промишленост с нулеви нетни емисии бе окончателно приет от Съвета на Европейския съюз, съобщи Европейската комисия. Според нея чрез създаването на унифицирана и предвидима бизнес среда за сектора за производство на чисти технологии ще се повиши конкурентоспособността и устойчивостта на промишлената база на ЕС и ще се стимулира създаването на качествени работни места и квалиф...

Заглавие: **България в "ТОП-5" с най-чистите води за къпане в ЕС**

Дата: 29.05.2024 10:07

Медия: [Pernik News](#)

1 В ТОП-5 на европейската класация тази година е България, в която делът на водите с най-високото качество достига 94,8%. В доклада са оценени близо 22 000 официално регистрирани места за къпане на континента. Водите в 85,4% от държавите се определят, като отлични, а 96% отговарят на минималните стандарти, определени в европейската директива за чистота. Само 1,5 на сто от проверяваните зони са с ...

Заглавие: **Йорданка Чобанова: ЕК сътрудничи на българските власти при подготовката по въвеждане на еврото**

Дата: 29.05.2024 11:49

Медия: [Грамофона](#)

Европейската комисия (ЕК) си сътрудничи много близко с българските власти, за да подготви въвеждането на еврото в страната. Това обяви Йорданка Чобанова, ръководител на Представителството на ЕК в България. На 12 април, припомни тя, беше подписано Споразумение за сътрудничество между ЕК и България. Тя участва на провеждащата се днес конференция "Въвеждане на еврото – рискове и предизвикателства. Оп...

Заглавие: **Мобилен оператор пак вдига цените си**

Дата: 29.05.2024 08:11

Медия: [Мироглед](#)

A1 официално съобщи в сайта си, че от 1 юли тази година в сила влизат промени на месечните абонаментни такси на допълнителни ТВ пакети/основни ТВ услуги, информира Lupa.bg Промените са, както следва: - Считано от 01.07.2024 г. месечната абонаментна такса на всеки един от допълнителните ТВ пакети MAX Sport Plus, DIEMA XTRA се увеличава с по 1 лв./мес. с ДДС. - Считано от 01.07.2024 г. месечната аб...

Заглавие: **19 години YouTube – От гараж до видео империя**

Дата: 29.05.2024 07:12

Медия: [Digital.bg](#)

В един малък гараж в Сан Бруно, Калифорния, трима бивши служители на PayPal – Чад Хърли, Стив Чен и Джавед

Карим – качват първото видео в YouTube: "Me at the Zoo". 18-секундният клип, показващ Карим пред слоновете в зоопарка в Сан Диего, е скромно начало на това, което ще се превърне в гигант на онлайн видеото. Видеоклипът "Среща в зоопарка" е дълъг само 18 секунди. YouTube2005-2006: Ранните години...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Зорница Славова, ИПИ: Бизнесът има глад за касиери, болногледачи и още 13 професии, за които почти никой не учи**

Дата: 29.05.2024 10:37

Медия: [24 часа Пловдив](#)

Намалява търсенето на IT специалисти, но когато децата завършат, вероятно бумът ще се върне Само при готвачи и електротехници има добро съответствие между търсене и предлагане от училищата Проблем при дуалното образование: работодателят трябва да декларира, че след 3-4 години ще наеме ученици. Само най-големите компании могат да го направят В Добрич и Сливен има най-добър синхрон между професионал...

Заглавие: **От 1 юни: Гражданите от Западните Балкани ще работят в Германия без да доказват професионална квалификация**

Дата: 29.05.2024 10:21

Медия: [Бизнес новините](#)

Работниците ще събират точки в така наречената "карта за шанс" според различни критерии От събота, 1 юни, влиза в сила третата фаза на германския закон, чиято цел е да привлече чуждестранна квалифицирана работна ръка, което ще донесе възможност за гражданите на Западните Балкани и най-вече двойна квота от работници от региона, които ще могат по-лесно да си намерят работа в Германия, казва "Денар". ...

Заглавие: **Заради липса на кадри: Менте монтьори се учат на колите ни!**

Дата: 29.05.2024 10:32

Медия: [БГ вест](#)

Начинаещи младежи масово се учат върху колите на клиентите по автосервизите в страната, а причината е тоталният недостиг на монтьори. Дефицитът на специалисти е заради изтичането им в посока Западна Европа, а положението се закърпва с неуки чираци, способни да работят некачествено, но пък за малко пари, пише "Телеграф". Качество Влошеното качество на услугата е толкова сериозно, че се стига до кур...

Заглавие: **Минималната заплата скача на 1100 лева от догодина, обяви експерт**

Дата: 29.05.2024 11:32

Медия: [БГ вест](#)

Пиксабей Ако ставаше дума за 3%, щяхме да имаме шанс да покрием критерия за инфлацията. Става дума за отстояние от трите държави в еврозоната с най-ниска инфлация – в момента Литва, Финландия и Италия, с около 0,7-0,8%. В последните 12 месеца сме с трайно по-висока инфлация от тези три страни. Това обясни пред БНР икономистът от Института за пазарна икономика Адриан Николов. "Юлската оценка ще е не...

Заглавие: **Средната заплата у нас - най-ниска в ЕС**

Дата: 29.05.2024 11:30

Медия: [Financialtribune.bg](#)

"Евростат" изчислява, че средната годишна работна заплата е близо 40 хиляди евро за държавите членки на общността. Абсолютните рекордьори се намират в Люксембург. Там за една година взимат двойно повече. Следват ги Белгия и Австрия с около 10 хиляди евро по-ниска годишна заплата. България е накрая на класацията с 13 хиляди евро на година. Преди нас са румънците с не чак толкова голяма разлика от 1...

Заглавие: **Средната заплата у нас е най-ниска в ЕС, но има една добра новина**

Дата: 29.05.2024 10:02

Медия: [Нова Варна](#)

Отново страната ни се намира в дъното на класацията, що се отнася до средна работна заплата. В България средната годишна работна заплата е около 13 хиляди евро, като пред нас се намират и Румъния и Хърватия. Когато говорим за пари, сме свикнали да виждаме държавата си на последните места в класациите. Този път няма да бъде по-различно, но има и добра новина – финансовите ни възможности растат, в оп...

Заглавие: **Средната заплата у нас е най-ниска в ЕС**

Дата: 29.05.2024 09:36

Медия: [BulNews.bg](#)

В "Числата на седмицата" правим сравнение между живота в България и останалите държави членки на Европейския съюз. Когато говорим за пари, сме свикнали да виждаме държавата си на последните места в класациите. Този път няма да бъде по-различно, но има и добра новина - финансовите ни възможности растат, в определени аспекти - дори с темпо, по-високо от това на останалите европейски страни. Проблемъ...

Заглавие: **Колко са богати брокерите на имоти?**

Дата: 29.05.2024 09:07

Медия: [Факти](#)

Брокер на недвижими имоти е една от най-одумваните професии днешно време. Съществуват редица митове и легенди за тях, като 90% са в негативна конотация. Две от най-често срещаните фрази по адрес на брокерите и то при възходящ имотен пазар са: "не се наядохте" и "само надувате балона". Ето защо в следващите редове ще се разгледа колко печели един брокер и доколко може да влияе на пазарните цени. Ед...

Заглавие: **Правото ни на неплатен отпуск – кога и при какви условия**

Дата: 29.05.2024 09:05

Медия: [Бургас 24](#)

Отпускът, бил той платен или неплатен, е важен елемент за балансирането на работната и личната сфера на работниците и служителите. В законодателството се дават определени права и задължения както на едната, така и на другата страна в тази сфера. Отсъствията от работа поради лични или други причини са неизбежна част от работния процес. В тези ситуации е важно работниците да бъдат запознати с правата...

Заглавие: **Защо Gen Z вбесява мениджърите, но е фаворит за наемане на работа**

Дата: 29.05.2024 08:38

Медия: [Profit](#)

Вместо да опитват да се справят с управлението на най-младото поколение, ново изследване предлага на компаниите просто да го послушат. Поколението Z често става обект на критики затова, че (по думите на Упи Голдбърг), не си "изкарва хляба" на работното място, както предишните поколения. Носителката на "Оскар" Джоди Фостър се оплака, че представителите на поколението Z не се появяват на работа преди ...

Заглавие: **"Числата на седмицата": Средната заплата у нас - най-ниска в ЕС**

Дата: 29.05.2024 08:05

Медия: [Нова телевизия](#)

В "Числата на седмицата" правим сравнение между живота в България и останалите държави членки на Европейския съюз. Когато говорим за пари, сме свикнали да виждаме държавата си на последните места в класациите. Този път няма да бъде по-различно, но има и добра новина - финансовите ни възможности растат, в определени аспекти - дори с темпо, по-високо от това на останалите европейски страни. Проблем...

Заглавие: **За всички пенсионери: Добра новина за пенсиите, вижте откога настъпва промяната**

Дата: 29.05.2024 10:02

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Пенсиите се изплащат в повече от 2700 пощенски станции в цялата страна, като над 2100 от тях са в селата. Изплащането на пенсиите чрез пощите да се удължи с още 5 години. Това предвижда проект за промени в

Наредбата за пенсиите и осигурителния стаж, който беше одобрен в Комисията по осигурителни отношения към Националния съвет за тристранно сътрудничество. Съгласно сега действащата наредба извършва...

Заглавие: **Д-Р МАДЖАРОВ: ВСЕ ПО-ТРУДНО СТАВА ДА НАБАВИМ НОВИ КАДРИ**

Дата: 29.05.2024 11:13

Медия: [Компас](#)

Това е предложението на Министерството на здравеопазването, което бе посрещнато с шумни и категорично негативни реакции. Темата в студиото на "Социална мрежа" коментира д-р Иван Маджаров, председател на Българския лекарски съюз. Д-р Иван Маджаров поясни, че Колективният трудов договор съдържа не само заплати, но и права, отпуски и пр. Той посочи какви са разногласията и разминаванията във виждания...

Заглавие: **Реалните заплати в Германия са се повишили рекордно през първото тримесечие**

Дата: 29.05.2024 12:32

Медия: [Dotbg.bg](#)

Доходите от работна заплата в Германия са нараснали рекордно през първото тримесечие, дори коригирани спрямо инфлацията, което се дължи на силния ръст на възнагражденията и бонусите, осигурени от много работодатели, предаде БТА, като се позовава на ДПА. В сравнение със същия период на миналата година, заплатите в Германия в номинално изражение са се увеличили с 6,4 на сто, показват най-новите данн...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **Под предлог за социална справедливост Русия вдига данъците**

Дата: 29.05.2024 11:04

Медия: [Smolyan.bgvesti.NET](#)

Руското министерство на финансите се кани да повиши данъците - прогресивната скала на подоходния данък ще засегне гражданите с доходи от 200 000 рубли месечно, а ДДС за бизнеса ще се увеличи от 20 на 25%. Властите обясняват увеличението на данъците с "искането за социална справедливост", но параметрите на реформата са такива, че неравенството може да нарасне, коментират специализираните медии, цит...

Заглавие: **Златото и среброто ще продължат ли да поскъпват и да инвестираме ли в тях**

Дата: 29.05.2024 11:02

Медия: [Money.bg](#)

Макс Бакляян завършва средното си образование в арменски интернати във Венеция и Никозия, където завършва с отличен успех със Summa Cum Laude през 2001 година. Висшето си образование започва в САЩ, но по семейни причини се връща в България, където завършва АУВГ в Благоевград през 2008 година. Неговата кариера започва по време на студентските бригади в САЩ, където Бакляян развива лидерските си уме...

Заглавие: **Путин вдига данъците на богатите**

Дата: 29.05.2024 09:34

Медия: [Филтър](#)

Руското министерство на финансите представи предложение за въвеждане на данъчни увеличения за лицата с високи доходи, както и за повишаване на данъчните ставки върху корпоративните печалби. Настоящата най-висока данъчна ставка върху доходите се предвижда да се увеличи от 15 % на 22 %. Най-ниската данъчна ставка ще остане 13% за доходи до 2,4 млн. рубли (26 000 долара) годишно. Освен това данъчната...

Заглавие: **Британските кралски пощи отиват в ръцете на чужденец**

Дата: 29.05.2024 10:54

Медия: [Economic](#)

Собственикът на 500-годишната институция е приел офертата на чешкия милиардер Даниел Кретински. Собственикът на 500-годишните Кралски пощи прие офертата на чешкия Даниел Кретински. По този начин се проправя пътя за продажбата на една от най-старите и емблематични институции във Великобритания

на чужд собственик – нещо, което се случва за първи път, пише CNN Business. International Distribution Servi...

Заглавие: **76 години по-късно: Пренасят тленните останки на цар Фердинанд в България**

Дата: 29.05.2024 11:40

Медия: [Съюз на българските журналисти](#)

Тленните останки на цар Фердинанд ще бъдат пренесени в България. Траурната церемония ще се състои в царския дворец "Врана", съобщиха от Фонд "Цар Борис и Царица Йоанна". Траурната церемония започва в 15:30 ч. и е отворена за граждани, информира БНР. Тленните останки на цар Фердинанд ще бъдат пренесени от град Кобург в София с военен самолет. Ковчегът ще бъде свален тържествено и положен в катафалк...

Заглавие: **Историята винаги прощава! Добре дошъл у дома, царю Фердинанд!**

Дата: 29.05.2024 11:49

Медия: [Vesti.bg](#)

Въпреки всички противоречия, някогашният ни владетел винаги е обичал България 76 години след смъртта си цар Фердинанд най-сетне ще бъде погребан в България. Тленните му останки, пред които ще могат да се поклонят и желаещите българи, се завръщат на родна земя днес (29 май) с военен самолет, за да бъдат поставени завинаги в семейната крипта на построената от него дворец "Врана". Тленните останки на ...

Заглавие: **Мониторинг и анализ на медийното отразяване на приемането и промените на Закон за защита на лицата, подаващи сигнали или публично оповестяващи информация за нарушения**

Дата: 29.05.2024 12:05

Медия: [My PR](#)

Следим вече 4 години дългоочаквания Закона за защита на лицата, подаващи сигнали или публично оповестяващи информация за нарушения, с който се въвеждат изискванията на Директива (ЕС) 2019/1937, известна като Whistleblowers Directive. България забави транспонирането в националното законодателство на Директива (ЕС) 2019/1937 на ЕС за защита на лицата, подаващи сигнали за нередности и просрочи крайни...

Заглавие: **Младите са приоритет за политиците, стига да не трябва да правят нещо за тях**

Дата: 29.05.2024 12:00

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Атанас Радев, председател на Национален младежки форум, "Бизнес старт", 29.05.2024 г. Политиките за младите хора липсват от предизборните платформи на политическите партии, докато официални статистики сочат към ръст на младежката безработица в България. Без конкретни политики и идентифициране на конкретни проблемни региони, няма да се осъществи по-смислено включване на младите в икономиката на стра...

Заглавие: **Как Румен Радев се опитва да стане българският Виктор Орбан**

Дата: 29.05.2024 08:41

Медия: [Зарата](#)

Много детайли от последните дни ще се забравят, но едно ще остане: НАТО имаше среща в София, а българският президент го нямаше там. По това време той беше в близката до Русия Унгария и оттам отпрати послания, които са точно обратните на нагласите на мнозинството натовски страни в София. Ето пример. Парламентарната асамблея на НАТО призова да се разреши на Украйна да стреля по руски военни цели със ...